

两村民被洪水围困 电力巡线员紧急救人



电力巡线员解救被洪水围困的村民(供电公司供图)

本报记者 马依钊

7月24日,淮滨县台头乡宋营村的洪水逐渐退去,进村道路虽泥泞不堪,但供电安全必须维护,县供电公司台头供电所的电力人员立即进场抢修。当然,让他们放心不下的还有此前在洪流中巡线时,紧急转移救下的两名被洪水围困的村民。

近期,淮滨县城普降大到暴雨,受连续强降雨影响,淮滨县境内淮河、白露河水位持续上涨,超过警戒水位,多个区域内涝严重,电网设备面临极大考验。7月20日8时40分,台头供电所派巡线员赵磊、徐彦华、吕政、胡杰、吕腾达5人划船到宋营村、吕大营村巡视低洼地带的变压器、线路,排查安全隐患。

“洪水来得迅猛,当时水位还在不断上涨。”7月24日上午,巡线员徐彦华向记者介绍巡线时的情况,“道路和田地被洪水淹没,放眼望去只见树顶和屋顶。无法辨认方向,我们只能沿着高压线巡查设备,逐个拉开高压刀闸,排查隐患。”

宋营村紧邻淮河干流,离河岸最近处仅300余米,属淮河行洪区。近年来,不少村民已搬迁到地势较高的地方,但地势低洼的村民组仍有村民生活居住。

因连降大雨,7月19日晚,洪水突发,紧邻岸边的宋营村一片汪洋。事发紧急,吕袁庄村民组的吕志超及其65岁的母亲徐

金秀没来得及撤离。当晚,眼见水势上涨,自家瓦房地势太低,患有股骨头坏死,腰上打有钢钉,行动不便的吕志超只得带着母亲,连夜爬到邻家一处无人居住的平房顶上。

“那里地势高一些。本想先避一下,等水退了就能下来。”吕志超向记者介绍,见水势上涨,他和母亲将家里的冰箱、粮食、衣物等搬到邻家的房顶上,没想到水越来越大,因手机没电,也无法向外求助,他们娘俩淋着雨,在上边待了一夜,没吃没喝,几近支撑不住,直到前来巡线的电力人员将他们救下。

7月20日11时40分,洪水中巡线的赵磊、徐彦华等5人巡至宋营村吕袁庄村民组时,水雾交加,视野模糊,徐彦华看到远处的房顶上好像有人在招手,他们赶紧划船过去,凑近一些,便听到呼救声,吕志超和母亲正在招手喊“救命”。

见此情形,徐彦华、赵磊等5人以最快的速度将船划过去,立即救人。当时洪水已经有2米多深,房子只露出屋顶,被洪水围困了一夜的吕志超娘俩行动不便。徐彦华、赵磊他们爬到房

顶,找到一个芦苇编成的席子,卷起来当成梯子,将母子二人先后扶下来,背到船上,迅速转移到安全地带。之后,又撑船返回,接着巡线。直至当日13时许,结束洪水中的巡线任务。

7月24日14时许,记者随台头供电所的电力人员来到吕志超家中。因洪水冲刷,吕志超门前好似泥潭,一走一滑,屋内家具、农具等物品被冲得东倒西歪,还没来得及收拾。见到救命恩人过来探望,吕志超和母亲上前抓着他们的手,红着眼眶,连声道谢。赵磊、徐彦华、吕政、胡杰又爬上救人的屋顶,将当时来不及转移的冰箱、粮食等物品搬回吕志超家中。

记者在采访中了解到,过去,台头供电所各项排名在全省1833个供电所中一直倒着数。2019年以来,以提升业务技能和服务意识为突破口,台头供电所各项状况大有改观,全省排名一度冲到第169位。“既有力保供电安全的团队精神,又有救人于危难的无私爱心,为台头供电所的兄弟们自豪、骄傲。”向记者介绍感受时,台头供电所所长冯春明不自觉地提高了音量。

特岗教师开始网上报名

今年我市新招聘 2035 人

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从河南省教育厅官网获悉,今年我省进一步加大乡村教师补充力度,将为农村学校新招聘特岗教师1.7万名。其中,我市将新招聘特岗教师2035人(含固始县)。特岗教师招聘网上报名工作已经启动。

据了解,今年全省共95个县(市)实施“特岗计划”,其中,52个原贫困县共招聘特岗教师11000名,其他43个县共招聘特岗教师6000名。招聘对象为全日制普通高校本科及以上学历毕业生、师范类专业专科毕业生,同时要求年龄在30周岁以下。

我省2020年特岗教师招聘将实施“先上岗、再考证”阶段性措施,教师资格不作为特岗教师招聘报考的限制性条件。我省特岗教师招聘网上报名时间是7月27日—8月2日,全省统一笔试是8月9日上午9:00—11:00。具体内容可登陆河南省教育厅官网或河南省特岗教师招聘网站(<http://tgzp.haedu.gov.cn/>)查询。

“特岗计划”是贯彻落实国家和我省教育大会精神、全面深化新时代教师队伍建设的一项重大教育人才支持计划,我省已连续实施12年,每年都吸引了一大批高校优秀毕业生投身教育事业。按规定,特岗教师服务期为3年,在聘用期间工资待遇、职称评聘、评优评先、年度考核等方面与当地公办学校教师享受同等待遇。特岗教师服务期满后,经考核合格且愿意留任的转为编制内正式教师,并享受国家关于引导高校毕业生到基层工作的各项优惠政策。

信阳中院两天 执结两件罚金案件

本报讯(郭晓雨)近日,信阳中院执行局两天内执结了两件罚金案件。据悉,多年来,信阳中院高度重视刑事案件财产刑的执行,采取多种措施依法执行涉黑恶等犯罪财产刑案件,取得了较好的效果。

据介绍,被执行人夏某某、徐某某因犯罪判处有期徒刑,并处罚金人民币各10万元,至两人服刑完毕罚金也未缴纳。信阳中院于2020年3月底对两起罚金案件立案执行,立案时通过网络查询并冻结了夏某某、徐某某部分银行账户内的存款。案件移转到执行局当天,执行局干警通过电话联系两名被执行人,向其讲明罚金与有期徒刑一样是必须履行的刑罚,如果不及时履行缴纳罚金义务,法院将依法采取限制高消费、纳入失信被执行人名单,乃至拘留、罚款等强制执行措施,督促被执行人履行缴纳罚金义务。通过执行干警耐心地做法律解释和法律宣讲,两名被执行人理解并配合执行,于第二日主动来到执行局接受询问,继续向被冻结银行账户存款,履行了各缴纳罚金10万元的义务。后执行干警按时扣划了两名被执行人名下被冻结账户内的存款,两件罚金案件顺利执行完毕。



声 明

●兹有信阳市浉河区张书奶粉专卖店孔暇店食品经营许可证副本(许可证编号:JY14115020016488),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区肖辉奶粉专卖店食品经营许可证副本(许可证编号:JY14115020097635),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区老许餐馆营业执照正本(统一社会信用代码:92411500MA40T8848Y),因不慎丢失,特声明作废。